如何看待今天全球股市大跌

受疫情影响,许多国家的经济壮况还未得到恢复,需要的大量的资金刺激。如果漂亮国加息,必定有大量资金回流,给前程蒙上不可预知的变数。所以各国都在做适当的调整,已防不测发生。

如何面对全球性股市大熊市危机

如何面对股市暴跌,涉及国家如何面对和投资者如何面对两个层面。

一,全球股市会不会下跌

首先目前的运行情况是美股,欧洲股市,新兴市场股市,日本股市,港股都面临着非常大的下跌风险,会不会出现经融危机,现在不好确定,但有几个影响股市的问题:第一美国加息,第二中美贸易战,两个至关重要的问题没有彻底解决,也没有解决迹象。这两个影响全球经济的问题不彻底解决,全球经济很难恢复。股市自然很难恢复,特别是美股上涨周期和幅度都非常大,加大了其风险,再者美国加息,货币成本自然提高,对美股不利。中国股市目前几大问题没有解决,第一质押盘,第二经济运行向下,第三货币宽松被抑制,第四外围影响。

第二国家层面如何应对:

这一点我已经说过,国家不应该在救市,该跌跌,交给市场,最应该做的就是加大力度,大范围改革股市,融资市必须改,不然再过二十八年A股仍然诞生不了全球伟大的公司,一个国家的上市公司质量代表了国家实业的质量,代表了国家经济的质量,国家富强,民族强盛必须依靠实业,股市为实业融资,实业发展,投资者分享实业发展的成果,投资者获得财富,内生消费会自然形成,又促进实业发展,只有这样才可可以进入良性循环,而目前的A股其制度本身造成了,社会财富被A股黑洞吞噬着,上市公司原始股东富得流油,上市公司穷得网费交不起的都有,投资者亏得一塌糊涂,造成内生消费无法形成闭环,何其怪哉。不改革股市制度,任其吞噬社会财富,再过一百年A股也诞生不了全球伟大的公司,全球经济总量排第二的国家,全国上市公司总市值就值几个苹果,国家的悲哀,民族的悲哀,还谈民族复兴,可能吗?

第三,投资者如何面对

投资者最好的策略就是空仓,亏损幅度大的,就躺下装死,亏损幅度小的止损出局,不要抄底,熊市不言底,目前无论技术指标还是政策指标均没有出现底。有人会觉得政策已经出现了底,前几天几位大领导喊喊话,在鄙人看来:实质性的东西没有

,无非就是给个信心,如果股市那么好救,08年出了多少套救市组合政策,你们去回顾一下,最后直接四万亿真金白银救市,可以说是想到的政策几乎都用了,最后股市仍然从救市时的1800多点下跌到1600多点,才出现的底。目前的情况政策没有实质性的,领导喊喊话能救,何不喊喊话我们就伟大了,复兴了,可能吗?再从救市领导的态度来看:我们非常非常重视股市了,出来了好多政策,我们是相当相当的重视,非常非常的重视,可就没有一点实质性的,从这看,做投资的背心一阵一阵的凉汗冒呀,说明一点领导还没看到问题的严重性,这是最要命的。问题的严重性在哪里?第一汇率破七,第二全球经济老大和老二闹掰对经济伤害不会比08年小,第三美股高位掉头,第四质押盘四万亿,这种体量,你们不觉得比08年恐怖吗?

所以投资者必须高度警惕,没人会保护你,没人会可怜你,没人能救你,只有你自己可以是你的保护神。

空仓空仓,躺死躺死,别抄底别抄底,除了做到这几条你可救你自己,其他的都是找死。

美股历史性暴跌,全球金融危机来了吗

我认为很可能是新一轮金融风暴,现在全世界都被疫情打击,消费不振需求不足,你就是急着开工,生产的东西订单不足。

具体到美国,就应了一句老话,天作孽犹可恕,自作孽不可活。一个三亿多人的国家,今天化着明天的钱,你就再能挣钱,今天制裁这个国家,不卖给人家这东西,明天制裁那个国家不与他们做生意,这边还大把化着钱打这个強那个,我总觉得美国公司估值过高,暴跌是早晚的事。

一个国家一年生产的价值还没有债务多,咋看咋不正常,如果不是专家门吹牛逼恐怕早就跨了。这几天看新闻好像准备发行五十年一百年债券,这明显就是个坑,你一入手马上变负利率。朝代结束时政府往往使用这一招,古代本来流通金银铜钱,一旦国家没钱就用铁钱代替,并且越发越大,但是税收还是要金银,从百姓手中刮财。现在的美国像极了这个现像,他从全世界刮财,公司业绩不佳,增长乏力,他想法把这个锅甩到全世界,引发动荡从中鱼利。